BEJINYHA

OTAENbHbIN OOBLEKT, KOTOPbIN UMEET
NMS,

3Ha4eHme,

TUM



*BeJINHNHA
‘[TOCTOAHHAA

*He n3ameHsieT CBOEro 3Ha4eHus B XOAe BbIMOMNHEHUS
anroputma

*(10; 4ucno nu)

‘[IEPEMEHHAA

*MoXXeT U3BMEHATb 3Ha4YeHMEe B XO4€ BbINONHEHUS
anroputma

*(X; a; CKopocmsb)



C TOYKW SPEHWA MAMATU [MK:
KOMAHOAC:=A +B, EC/INA:=2, B:=5

Adyenkam namaTU NpUcBanBalOTCA MMEHA a; b: C

a b C

2 5 /

B a4elnky ¢ MUMeHEM a 3anmncbIiBaeTCH YUCIO 2
B a4einky c uMeHeM b 3anucbIBaeTCcHa YNCIIO S

BbinonHAeTCcs BblYMCNEHUE: AN 3TOro U3 A4Yeek a u
b 6epyTcs Yncna n cknagbiBatotced (2 + 5= 7)

Pe3ynbrart 3anncbiBaeTcqa B A4ENKY C UMEHEM C



YTO OBO3HAYAET 3HAK :=?

B nporpamme matematmnyeckas onepaums
pasHo (=) 3anncblBaeTcs Kak onepauuns
rnpuceausaHus (:=).

rnepeMeHHoU a rpuceausaemcsi 3Ha4yeHue 2 -
3arnucklieaemcs mak: a:= 2

rnepemMeHHoU ¢ rpuceausaemcs pesyribmam
om YMHOX€EeHUS nepemMeHHbiIxaub: c:=a*b




TPETbA XAPAKTEPUCTUKA: TUI

OnpepenseTr MHOXECTBO 3HA4YEHUWN, KOTOPbIE
MOXET NPUHUMATb BENMYMHA U onepaumu,
KOTOPbIE MOXHO BbINOSTHATL C HUMW.

BN T Py T
KonnuectBo
\% BEII] 5,7 CxopocThb
Fat JIoT JIoXKb OTBeT Ha BOMPOC

flag CUM [lerpos bamunus



TUN NEPEMEHHOMW: LEN

Onepauuu:
CnoxeHue (+)
BblduTaHue (-)
yMHOXeHue (%);

Lenoe aernexdve yucrna aHadvucno b -div (a,b);
OCTaTOK OT AeneHnsa a Ha Yucrno b - mod (a,b);
KBagpart yucna a — a2

[lpumep:

Y
7

5:2= 2 (ocm 1)

div5.2=2  mod(52) =1



TUN NEPEMEHHOMW: BELL

Bce onepaunn ns uenoro tuna +
aeneHwue (/),

KOpeHb KBaapaTHbIn - sqrt (a)

yHKYUU Sin(x), cos(x), abs(x) - modyrnb yucna
X

Tun nepemMeHHOU: CUM

[lpumep: crioxkeHUe 08y X riepeMeHHbIX: pri u vet
daem Ho8yo rnepemeHHyo privet




TN NEPEMEHHOW: NOI

Mcnonb3ytoTtca onepauun U, UJTA, HE
PaBHO =

He paBHO <>

MeHblue <

bonbLue >

bonbLlie unu paBHo >=

[MpuMep: onpenennTb pa3HOCTbL YMCen ABNAETCH
NONOXUTENMbHLIM YNCIIOM?

f-m>0



